ITANEIIIXTHMIO KPHTHX Awdoxwv: Xpriotog Kouvpouviwtng
TuAue Madnupatixny xou
Egappoocuévewy Madnuatixony

MEM 233 TEQMETPIA
PuANdoLo TTpoBANUdTwY 8

‘Aoxnomn 8.1 Xyedidote Tic u-eulelec €g, -9, €01, E—3,2 XU €
Iotg and autég ebvan mapdhinieg; ol elvan unepmopdAAnAeg;

3 1.
14

Arndvinon - Yroodeln.
HCA@C:(}\/\YQ\SC, Ol: €g XL €_9, Eg,1 XA £_39, Ep,1 XA S%il

TrepnapdAANAES OL: €9 XOL E_39, Eg XL €3 1, E_9 KO €01, E—2 XU €

31 , E—32 MO €
4’4

31 31
474 474

‘Aoxnor 8.2 Bpeite g u-eudeleg mou tepvoly and ta oruela
o . 1 xouw 2i,
V2+iv2

B 1o YESE

vy 34 2i xou 2 4 5i.

Arndvinon - Yrodeln.

‘Aoxnor 8.3 Bpeite ta mépata twv u-gudeldv oty ‘Aoxnon 8.2
‘Aoxrnor 8.4 Yyeddote Tic u-euldeiec pe mépata (2, 3), (3, 00), (—1, 2) xou (0o, —2).

‘Aoxnorn 8.5 Aidetan 1 u-gudelo €9 3 xou 10 onueio wy = 2+1. Ané 10 onueio wy uTdpyouv
e3¢ 600 U-eLeleg TUPAAANAES GTNV 2,3 xOU ATELES U-EVVEIEC UTEQTUPIAANAES TIEOC TNV
€2,3. Bpeite ta mépata v 600 Topdhhnhwy L-euelndy, xou plar TOPAUUETEIXT EXPEUCT) VLol TA
TEQPUTOL TWV UTEQTURUAANAWY.

Arndvinon - Yrodeln.
Hopdhhnhec: (=1, 7/3), (5/3, 5).
Trepnapdhiniec: xévtpo 2/3 < x < 10/3, oxtivo r =




‘Aoxnor 8.6 Electdote noég and Tic axolovieg anewovioelg etvar unepfoluxol puetaoyn-
uotiopol, xou molég ebvan puetaoynuatiopol Mobius;

o. f(z)=3z+1 B. flz)=—2+2
Yo f() =25 5. f(2) =

. f(z)= gzig 7. flr)=2—

o fe) =3 — n. flz)=-1-2
0. f(z) =22— % Voo f(z) = 2;_5
w. f(z)= ﬁ B flz) = —2,1—2

I'edte do0u elvor unepBolxol yetaoynuatiopol oty xavovixy wopeh (o) 1 (),
ue ad — be = 1.

Arndvinon - Yrodeln.

o« f(z)=3z+1= % Mbobius ,
8. f(z) = i;ﬁ — (7;/5(1;)111/2 T epBoMxOC HETOOY NUATIONOS
7. fle)=2-1= % TrepBolxdc PETUCY NUATIONOC ,
n. f(z)= —% —2= % Mobius .

‘Acxnomn 8.7 IN'o toug unepPolxoic petaoynuatiopols tne ‘Acxnong 8.6, Beeite v e
%6VoL ToL 00 xai To onuelo z € OH mou anewoviletoun 610 0.

Arndvinorn - Yrodeln.

o, F(0) =1, f(oo) = o0
. f(0) =2, f(oo) =2/3
. f(0)= =3, f(cx) =—1
. f(0)=o0, f(oo) = -2



